### Algemene verkoopvoorwaarden Seasonova

#### 1. Reservering
**Voorwaarden voor campingverhuur:**
- Verblijven in huuraccommodaties hebben een minimale duur van 2 nachten in het laagseizoen (exclusief speciale weekenden, juli-augustus en specifieke aanbiedingen) en een minimum van 7 dagen in juli en augustus.
- Aankomsten zijn gepland tussen 16.00 en 19.00 uur, vertrekken vóór 10.00 uur. In het laagseizoen kunnen er, afhankelijk van de beschikbaarheid, regelingen worden getroffen na overleg met de receptie van de camping bij aankomst.

**Voorwaarden voor kampeerplaatsen:**
- Voor kampeerplaatsen zijn de aankomst- en vertrekdagen vrij. Er is geen minimale verblijfsduur, behalve in bepaalde perioden, afhankelijk van de camping (informatie opvragen bij de reserveringsdienst of op de website). Aankomsten vanaf 14.00 uur, vertrekken vóór 12.00 uur.

**Hoe te reserveren:**
- Maak uw reservering online, telefonisch of per e-mail.
- Elke reservering is effectief bij ontvangst van de aanbetaling (zie deel 2 "Betaling van de reservering"), een papieren of digitale reserveringsovereenkomst, en eenmaal gevalideerd door de camping.

#### 2. Tarieven
- De op de website vermelde tarieven zijn basistarieven die geen extra opties of toeristenbelasting omvatten.
- Seasonova gebruikt dynamische prijzing, de tarieven kunnen tijdens het seizoen variëren, zowel omhoog als omlaag.
- Een promotie kan niet worden toegepast op een reeds betaalde en gevalideerde reservering.

**Tarieven:**
- Seasonova biedt voor elk verblijf gereserveerd op de website een Flex-tarief en een Non Flex-tarief. Bij aankomst op een camping zonder reservering wordt het Flex-tarief toegepast.
- Flex-tarief: Betaling: 30% aanbetaling te betalen op het moment van reserveren. Het saldo moet volledig worden betaald 30 dagen voor het begin van het verblijf. Voor elke reservering binnen 30 dagen voor de aankomstdatum wordt het totale reserveringsbedrag gevraagd.

#### 3. Betaling van uw reservering
**Betaling van de aanbetaling:**
- Een aanbetaling van 30% van het totale bedrag van het verblijf is vereist om uw reservering te garanderen tegen het Flex-tarief, 100% tegen het Non Flex-tarief. Voor reserveringen die minder dan een maand voor uw verblijf zijn gemaakt en voor een verblijf tegen het Non Flex-tarief moet het totale bedrag bij reservering worden betaald.

**Volledige betaling van het verblijf:**
- Volledige betaling van het verblijf moet contant, per creditcard of bankoverschrijving worden gedaan uiterlijk 30 dagen voor aankomst. U kunt ook vragen om uw verblijf in meerdere termijnen zonder kosten te betalen. De camping behoudt zich het recht voor om uw reservering te annuleren in geval van niet-betaling van het saldo op de geplande datum en om uw aanbetaling van 30% te behouden.
- Bij ontvangst van een betaling, aanbetaling of saldo, zelfs zonder ondertekend contract, zal de camping de algemene verkoopvoorwaarden als gelezen en geaccepteerd door de klant beschouwen.

#### 4. Bevestiging van de reservering
- Uw reservering is pas definitief na ontvangst van uw ondertekende contract (of gevalideerd op internet) en van de aanbetaling die digitaal of per post is ontvangen.
- In het geval van onmogelijkheid om aan uw verzoek te voldoen wegens gebrek aan beschikbaarheid, retourneren wij uw aanbetaling zo snel mogelijk.
- Reserveringen zijn alleen bindend voor Seasonova als Seasonova ze heeft geaccepteerd, wat Seasonova vrij is om te doen of te weigeren, afhankelijk van de beschikbaarheid en in het algemeen van alle omstandigheden die de uitvoering van de gemaakte reservering kunnen beïnvloeden.

#### 5. De huuraccommodaties
- Huisdieren zijn niet toegestaan in de huuraccommodaties, tenzij dit is vermeld in de beschrijving van de accommodatie. In geval van niet-naleving van de interne regels behoudt de directie zich het recht voor om het verblijf zonder terugbetaling te beëindigen.
- De huur is strikt persoonlijk en kan niet worden overgedragen of onderverhuurd zonder toestemming van de directie van de camping.

#### 6. Verlate aankomst
- Alle huuraccommodaties/kampeerplaatsen moeten vóór 20.00 uur op de dag van aankomst zoals vermeld in uw contract worden bezet. Bij afwezigheid van een bericht dat een vertraging rechtvaardigt, wordt de accommodatie/kampeerplaats 24 uur na de oorspronkelijk geplande datum beschikbaar. Elke late aankomst moet per e-mail of sms aan het campnummer worden gemeld, zodat de camping de nodige regelingen kan treffen voor uw ontvangst.

#### 7. Wijzigingen van uw reservering
- De mogelijkheid om het verblijf te wijzigen, hangt af van het door de klant gekozen tarief. Het Non Flex-tarief staat geen wijzigingen van het verblijf toe. Bij het Flex-tarief kunnen wijzigingen kosteloos worden aangebracht tot 7 dagen voor aankomst, afhankelijk van beschikbaarheid.

#### 8. Annulering, onderbreking van het verblijf en ongebruikte diensten

**Niet gebruikte voordelen:**
- In geval van een onderbroken of verkort verblijf om een van de volgende redenen: sluiting van de grenzen door administratieve beslissing, administratieve sluiting van de camping, beperking van reizen tot een aantal kilometers door administratieve beslissing die u niet toestaat naar de camping te komen, zal een tegoedbon voor het bedrag van de ongebruikte nachten, geldig voor twee jaar, door de camping worden uitgegeven. Als de klant weigert deze tegoedbon te accepteren, wordt het overeenkomstige bedrag op verzoek terugbetaald, verminderd met de kosten van de annuleringsverzekering als deze is afgesloten.

**Annulering door Seasonova:**
- In geval van annulering door Seasonova, behalve in geval van overmacht, wordt het betaalde bedrag voor de reservering volledig terugbetaald. Deze annulering geeft echter geen recht op schadevergoeding.

**Annulering door de kampeerder:**
- Elke annuleringsaanvraag moet worden gecommuniceerd per post naar het postadres van Seasonova of per e-mail. Annuleringen per telefoon kunnen niet in aanmerking worden genomen. Elke annulering leidt tot de annulering van de reservering en de camping behoudt zich het recht voor om de accommodatie opnieuw te huur aan te bieden.

#### 9. Bemiddelaar
- In geval van een geschil en na contact met de "klantenservice" van de vestiging, kan elke klant van de camping een beroep doen op een consumentengeschillenbemiddelaar binnen een maximale termijn van één jaar vanaf de datum van de schriftelijke klacht per aangetekende brief aan de exploitant. De contactgegevens van de bemiddelaar die door de klant kunnen worden benaderd, zijn als volgt:

#### 10. Beeldmateriaal
- Je geeft Seasonova, evenals elke door Seasonova aangewezen persoon, toestemming om je tijdens je verblijf bij Seasonova te fotograferen, op te nemen of te filmen en de genoemde beelden, geluiden, video's en opnamen op elk medium te gebruiken (met name op de Seasonova-websites of -pagina's, inclusief Facebook en Instagram, op Seasonova-presentatie- en promotiemateriaal en in reis- of toeristengidsen). Deze toestemming geldt voor jou en de personen die bij jou verblijven. Deze toestemming wordt verleend met als enig doel het promoten en animeren van de vestigingen en het netwerk van Seasonova.

#### 11. Huisdieren
- Huisdieren zijn toegestaan in sommige Seasonova campings (behalve honden van de 1e en 2e categorie en in bepaalde huuraccommodaties - zie paragraaf 5) tegen betaling op het moment van uw reservering. Wanneer ze zijn toegestaan, moeten ze altijd aangelijnd zijn. Honden zijn niet toegestaan in de buurt van zwembaden, in voedingswinkels of in gebouwen. Vaccinatiegegevens voor honden en katten moeten up-to-date zijn.
